跨省迁移公司该怎么办理?公司跨省迁移

产品名称	跨省迁移公司该怎么办理?公司跨省迁移
公司名称	北京鱼爪网络科技有限公司
价格	.00/件
规格参数	品牌:鱼爪集团 类型:一对一服务 服务:线上/线下服务
公司地址	北京市大兴区金星西路6号院1号楼11层1105(注 册地址)
联系电话	15008412814 15008412814

产品详情

跨省迁移公司该怎么办理?

给大家介绍下跨省迁移需要的步骤和需要的材料:

企业迁入登记的工作流程。

一、统一在各登记机关注册登记窗口办理。
企业迁入迁出登记实质是跨登记管理辖区的企业住所变更登记,按照 行政审批全部进中心的要求,企业注册登记部门要安排专门人员、专 门窗口予以受理,特别是在企业迁出登记受理中,做到申请人只到一
个窗口、只交一份材料、只需跑一次。

一是申请人凭申请材料到具有登记管辖权的登记机关窗口办理《企业[®] 迁移登记调档通知函》。

- 二是迁入登记窗口当场出具《企业迁移登记调档通知函》,申请人凭借《企业迁移登记调档通知函》到企业原登记机关办理企业电子档案 (限安徽省内)和纸质档案迁移手续。
- 三是迁入登记窗口收到并核实企业电子档案(限安徽省内)和纸质档[■] 案后,申请人凭《企业迁移登记注册通知函》和相关材料到迁入登记 窗口办理迁入登记受理(包括需同时变更企业名称的变名核准)。
- 四是注册登记机关办理迁入登记录*入*、审核、证照登记及打印和管户[■] 分配。
- 五是申请人领取新的营业执照后,注册登记部门将新产生的企业迁移-登记材料与原企业纸质档案按规定一并移交至档案室扫描存档。
- 三、企业迁出登记的工作流程。
- 一是申请人凭外地注册登记机关出具的《企业迁移登记调档函》到拟[■] 迁入地注册登记窗口办理。
- 二是注册登记窗口对于符合迁出条件的企业需当场予以受理,并在综[™] 合业务系统完成迁出登记审核,向申请人出具《企业迁移登记注册通 知函》。
- 三是注册登记窗口在完成企业电子档案迁移后,及时通知档案室整理[■] 迁移企业的纸质档案并按照《企业迁移登记调档函》指定的地址邮寄 档案。
- 四是拟迁出企业在注册登记窗口新产生的未扫描归档的纸质档案应及[™] 时移送档案室,不受内部移送档案时限规定。迁出登记窗口工作人员 不得要求申请人自行到档案室办理有关手续。